

**精于节能 尽心环保  
2014三菱电机集团上海绿化环境保护活动隆重举行**

2014-11-06

2014年11月1日，三菱电机集团上海各公司参加了在上海举办的“2014三菱电机集团上海绿化环境保护活动”。

三菱电机集团自2008年始就连续举办该活动，今年已是第六年。今年的绿化环境保护活动在上海市普陀区光复西路绿地展开。这片绿地是普陀区苏州河沿岸绿化工程中正在推进绿地化的一片区域。

活动当天，上海市普陀区绿化和市容管理局蒋坚锋副局长向各位来宾致辞。他表示，“今天将象征希望与生命的绿色播撒在此，为上海增添了新的生机和色彩”。

据悉，三菱电机集团上海绿化环境保护活动举办至今，参加的人数逐年增加，今年的参与者达到了160名。三菱电机集团的员工和家属齐心协力，一共种下了樱花树、枫叶、白玉兰等合计106棵树种。

三菱电机集团作为全球化企业，不仅通过自身产业为社会的发展做出贡献，更在“尊重环境、保护环境”的方针下，努力在世界各地举行着各种各样的社会公益活动。在日本富士山、美国匹兹堡、墨西哥郊外和菲律宾的拉格那州等地也举办过植树活动。

三菱电机久木田崇彰中国总代表也表示，“通过此次植树活动，我们与自然亲密接触，深切体会到自然环境对人类的重要，今后在上海市相关各位的指导下，我集团将继续开展环保主题的活动”。

三菱电机集团今后也将继续在上海开展“亲近自然，接触自然”的活动，通过此类活动，在包括中国以内的世界各地将三菱电机集团的环境理念「Eco Changes 精于节能 尽心环保」落到实处。

